

Algemene informatie

Aanbesteding: Motorvoertuigenverzekering 2027-2028
Aanbestedende Dienst: Gemeente Terneuzen
Referentie: 2026-E02
Toelichting:
Zie ook vervallen/toegevoegde documenten.

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijfbiljet motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Vraag:

Kunt u een objectenoverzicht aanleveren waarin wij per object en per dekking de premie kunnen opnemen? Op deze manier beschikken alle inschrijvers over hetzelfde uitgangspunt en kunnen zij hun aanbieding op een uniforme wijze indienen. Dit draagt naar onze mening bij aan een zo eerlijk en transparant mogelijke vergelijking van de inschrijvingen.

Antwoord:

Voor de voertuigen, zowel inclusief als exclusief btw, is een Excelbestand toegevoegd bij de tab documenten. De premiebedragen kunnen per voertuig worden ingevuld in de kolommen U en V. Ook de kolommen I tot en met Q kunnen per voertuig worden ingevuld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Polisoverzicht incl. BTW

Vraag:

Is het kenteken van de oldtimer correct? Wij kunnen geen gegevens vinden op het kenteken. Waarvoor wordt de oldtimer gebruikt?

Antwoord:

Aangezien de oldtimer in een museum tentoongesteld wordt en niet meer gebruikt kan worden voor deelname aan het verkeer, is het voertuig inmiddels uit de verzekering genomen en verwijderd uit het recent geüploade polisoverzicht incl. btw.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden

Vraag:

Een verzekeraar kan niet akkoord gaan met andere voorwaarden dan haar eigen voorwaarden, ook niet als de eigen polisvoorwaarden voorgaan op de algemene inkoopvoorwaarden. Algemene inkoopvoorwaarden zijn in beginsel ook niet geschikt voor financiële diensten, zoals onderhavige opdracht. Kunt u er derhalve mee akkoord gaan de algemene inkoopvoorwaarden te laten vervallen?

Antwoord:

De polisvoorwaarden gaan in rangorde boven de eigen inkoopvoorwaarden van de aanbestedende dienst, wat inhoudt dat daar tegenstrijdigheid is in de voorwaarden de polisvoorwaarden voor gaan. Daar waar zaken niet geregeld zijn in de polisvoorwaarden zijn automatisch de inkoopvoorwaarden van de aanbestedende dienst van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Uitlenen van materieel is akkoord. Eventuele schades drukken op de schadelast van uw wagenpark. Bent u hiervan op de hoogte? Verhuur is uitgesloten van de dekking. Gaat u akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Zoals u deze eis heeft omschreven is er theoretisch gezien sprake van een ongelimiteerde termijn. Hier kunnen wij niet mee akkoord gaan. Wij kunnen dekking bieden tot uiterlijk 1-3. Daarnaast wenst inschrijver wel de mogelijkheid te hebben om de premie en/of voorwaarden aan te passen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Deelname aan evenementen of cursussen met het eigen motorrijtuig is standaard meeverzekerd zolang er geen wedstrijdelement aanwezig is. Voorbeelden van evenementen of cursussen die wel verzekerd zijn: slipcursus of een rijvaardigheidstraining onder begeleiding. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Voor bestelauto's en personenauto's geldt als de verzekerde waarde meer is dan EUR 70.000,00 een voertuigvolgsysteem aangevuld met jamming detectie. Bovendien is dit voertuigvolgsysteem aangemeld bij een particuliere alarmcentrale. Het voertuigvolgsysteem heeft verbinding via GSM of Internet. Het voertuigvolgsysteem staat aan en werkt op het moment van diefstal, verduistering, oplichting of joyriding. Deze plichten gelden alleen als het voertuig jonger is dan 4 jaar. Is dit akkoord?

Antwoord:

Het voertuigvolgsysteem is in elk voertuig ingebouwd zonder jamming detectie. Het voertuigvolgsysteem is aangemeld bij een particuliere alarmcentrale.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

'Gedurende de contractperiode moeten mutaties kunnen plaatsvinden in objecten.' Wat voor mutaties bedoelt u?

Antwoord:

Hiermee wordt bedoeld wisseling van voertuigen (aan- en afmelden) gedurende het contractjaar. En indien nodig dient het mogelijk te zijn aanpassingen te doen aan de dekkingen gedurende het contractjaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

De Rechtsbijstandsverzekering biedt dekking bij een juridisch geschil. Wat bedoelt u met letsel- en zaakschade en wat bedoelt u met meldingsdatum schade is maatgevend?

Antwoord:

Rechtsbijstand ten behoeve van het verhalen van schade (zowel materieel als immaterieel, enzovoort).

Dat de meldingsdatum schade maatgevend is betekent het volgende: bij de dekking wordt gekeken naar de datum waarop de schade is gemeld, en niet naar de datum waarop de gebeurtenis heeft plaatsgevonden. Als de schade binnen de verzekerde periode wordt gemeld, dan bepaalt die meldingsdatum of de rechtsbijstandverzekering dekking biedt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.**Onderwerp:**

10	Programma van eisen Vraag: Schade van inzittende/bestuurder (letsel en/of zaak schade) zal afgehandeld worden op de WA-dekking van het voertuig. Gaat u akkoord? Antwoord: Niet akkoord. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 16 sep 2026 Percelen: P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028
Ref.nr. 11	Onderwerp: Programma van eisen Vraag: Wat bedoelt u met 'Coulance bij het aanmelden van schade'? Antwoord: Dat bij het aanmelden van schades niet strikt de tijdslimitieten, zoals vermeld staan in de polisvoorwaarden worden gehanteerd. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 16 sep 2026 Percelen: P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028
Ref.nr. 12	Onderwerp: Programma van eisen

Vraag:

Het eigen risico van EUR 70,00 bij ruitvervangingen voor voertuigen > 3500 kg is onacceptabel. Gaat u akkoord met een eigen risico van EUR 1.000,00?

Antwoord:

Akkoord, enkel bij ruitvervang en niet bij ruitherstel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Programma van eisen

Het eigen risico van EUR 70,00 bij ruitvervangingen voor voertuigen < 3500 kg is onacceptabel. Gaat u akkoord met een eigen risico van EUR 250,00 voor personenvoertuigen en golfkarren en een eigen risico van EUR 500,00 voor bestelvoertuigen? Een korting van EUR 70,00 is mogelijk, als naar bepaalde glasherstellers wordt gegaan.

Antwoord:

Akkoord, enkel bij ruitvervang en niet bij ruitherstel.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Rechtstreekse facturatie is akkoord. Wij betalen de hersteller de factuur inclusief of exclusief de btw en exclusief het geldende casco eigen risico. De gemeente dient zelf het casco eigen risico aan de hersteller te betalen. In geval van een WA-schade ontvangt de tegenpartij de volledige WA-schadevergoeding en de gemeente ontvangt een factuur voor het WA eigen risico. We houden hiermee rekening met het maximum eigen risico. Dit is zoals het werkt bij aangesloten herstellende. Als het om een niet aangesloten hersteller gaat, moet de gemeente ons hierover informeren. Is dit akkoord?

Antwoord:

Wat bedoelt u met het maximum eigen risico? Graag verduidelijken in de 2e vragenronde. Akkoord om jullie te informeren als het om een hersteller gaat die niet is aangesloten bij de gemeente

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

U geeft aan gebruik te willen maken van een eigen hersteller. In het geval deze hersteller niet aangesloten is bij verzekeraar, is dit akkoord onder voorbehoud dat het calculeren van de schade gebeurt op Audatex en daar waar mogelijk door een expert begeleid wordt. Gaat u akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Programma van eisen

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een expertisegrens van EUR 1.000,00 als het herstel niet bij een aangesloten schadehersteller van de verzekeraar plaatsvindt?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
16 sep 2026

Percelen:
P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Programma van eisen

Vraag:
Ondergrondse schade dekking wordt niet aangegeven in het polisoverzicht. Kunt u aangeven welke voertuigen de dekking nodig hebben? Wij kunnen deze dekking alleen aanbieden aan bestelauto's en vrachtauto's. Het verzekerd bedrag bedraagt €1.000.000,00 met een eigen risico van € 250,00 per gebeurtenis. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Er zijn op dit moment een voertuigen die deze dekking nodig hebben. Akkoord dat de dekking alleen kan voor bestelauto's en vrachtauto's. Akkoord met aangepast verzekerd bedrag en eigen risico.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
16 sep 2026

Ref.nr.
18

Percelen:
P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Onderwerp:
Programma van eisen

Vraag:
Wij kunnen voor het Werkrisico een verzekerd bedrag aanbieden conform de WAM. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Graag in getal aangeven wat het verzekerd bedrag is.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
16 sep 2026

Percelen:
P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Programma van eisen

Vraag:
De laad/los dekking valt onder het Werkrisico. Kunt u, indien nodig, aangeven in het polisoverzicht welke objecten deze dekking nodig hebben?

Antwoord:
Ja, zie aangepast polisoverzicht.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
16 sep 2026

Percelen:
P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Programma van eisen

Vraag:

Een dekking voor het vervoer van gevaarlijke stoffen kennen wij alleen voor vrachtauto's. Gaat u hiermee akkoord en kunt u in het polisoverzicht aangeven welke objecten de dekking nodig hebben?

Antwoord:

Het is mogelijk dat in de toekomst bestelauto's voor het vervoer van gevaarlijke stoffen worden ingezet. Daarom dient deze dekking ook mogelijk te zijn voor bestelauto's. Er is op dit moment geen enkele vrachtwagen die deze dekking nodig heeft. Dit is ook aangegeven in het aangepaste polisoverzicht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
21

Onderwerp:
2.11 Rangorde documenten

Vraag:

Wij zijn niet akkoord met de genoemde volgorde en stellen de volgende volgorde voor:

1. NVI
 2. Programma van eisen
 3. Aanbestedingsdocument
 4. Onze inschrijving (=polis)
 5. Clausules
 6. Onze polisvoorwaarden
- Gaat u akkoord?

Antwoord:

Nee, de aanbestedende dienst gaat niet akkoord met het integraal overnemen van de door vraagsteller voorgestelde rangorde. Wel wordt verduidelijkt/aangepast dat de algemene inkoopvoorwaarden (VNG) niet van toepassing zijn op de verzekeringstechnische inhoud van de dekking, en dat de Nota van Inlichtingen prevaleert boven het aanbestedingsdocument conform de systematiek van de aanbestedingsstukken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
22

Onderwerp:

1.2 Beschrijving van de opdracht

Vraag:

Waarvoor wordt de golfkar gebruikt?

Antwoord:

Wordt hoofdzakelijk gebruikt door medewerkers van het taakveld wijkcontacten die daarmee de woonwijken doorrijden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
23

Onderwerp:

1.2 Beschrijving van de opdracht

Vraag:

Kunt u in het objectenoverzicht specificeren welke objecten reinigingsvoertuigen, veegwagens en golfkarren zijn?

Antwoord:

Dit hebben we aangepast in het overzicht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
24**Onderwerp:**

1.1 Inleiding

Vraag:

Voor Opdrachtnemer geldt een opzegtermijn van 6 maanden. Een opzegtermijn van 6 maanden is niet gebruikelijk in de verzekeringsmarkt. De termijn waarover verzekeraar moet beoordelen het contract al dan niet te verlengen is dan aan de korte kant. Immers wenst verzekeraar ook rekening te houden met potentiële schadelast van deze 6 maanden. Bent u derhalve bereidt de opzegtermijn voor verzekeraar / opdrachtnemer aan te passen naar 4 maanden?

Antwoord:

Nee

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
25**Onderwerp:**

1.1 Inleiding

Vraag:

Wij hanteren de consumentenprijsindex Totaalbestedingen (CPI) van het CBS. Gaat u akkoord dat na 1 jaar of na het aflopen van de contractduur van 2 jaar de premie index toegepast wordt?

Antwoord:

Akkoord om na 1 jaar de premie index toe te passen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
26**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

U wenst dat wij offreren aan de hand van schadevrije jaren. Hierdoor kan na gunning de premie afwijken van de werkelijke offerte omdat er in de tussentijd schades zijn geweest of omdat er juist een schadevrije jaar bij is gekomen.
Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
27**Onderwerp:**

Ondergrondse schade

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met opname van onderstaande clausule?

Er wordt dekking verleend voor het risico van aansprakelijkheid wegens schade aan ondergrondse kabels, buizen, leidingen e.d., alsmede de hieruit voortvloeiende schade. Wel verzekerd, doch met een verhoogd eigen risico van € 10.000,- per gebeurtenis, is de aansprakelijkheid van verzekerde voor schade aan kabels, buizen en/of leidingen die voortvloeit uit het kader van de wet informatie-uitwisseling Ondergrondse Netten (WION)

indien:

- niet ten hoogste 20 werkdagen voorafgaande aan deze werkzaamheden een melding is gedaan van de werkzaamheden bij het Kadaster (KLIC) of
- de ligging informatie van kabels, buizen en leidingen die naar aanleiding van deze melding is verstrekt niet tijdens de werkzaamheden op de graaflocatie aanwezig is of

– in het geval de kabels, buizen en/of leidingen zicht volgens tekening horizontaal gemeten in, of binnen 1,5 meter van het te beroeren tracé bevinden, de feitelijke ligging van de kabels, buizen en/of leidingen niet is vastgesteld door het handmatig graven van proefsleuven.

Dit verhoogd eigen risico geldt niet indien verzekerde aantoont dat de schade ook zou zijn ontstaan als aan bovenstaande verplichtingen wel zou zijn voldaan. Het standaard eigen risico bedraagt € 500,- per object, per gebeurtenis.

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Uniform Europees Aanbestedingsdocument

Vraag:

Indien wij wensen in te schrijven gezamenlijk met een assurantiemakelaar, waar dient dit dan op het UEA te worden vermeld? Bij deel II D? En zo ja, wenst u dan een separaat UEA voor de assurantiemakelaar te ontvangen?

Antwoord:

Ja. Indien de assurantiemakelaar als onderaannemer optreedt, dient deze te worden vermeld in het UEA, Deel II onderdeel D. Een afzonderlijk UEA voor de assurantiemakelaar is niet vereist. De inschrijver blijft als hoofdaannemer volledig verantwoordelijk voor de uitvoering van de overeenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Ref.nr.
29

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Onderwerp:

Uniform Europees Aanbestedingsdocument

Vraag:

Het is gebruikelijk dat indien een verzekeraar via een gevolmachtigd agent inschrijft de gevolmachtigde de UEA namens de betreffende verzekeraar invult. Deel IIA van de UEA bevat dan de gegevens van de verzekeraar. Deel IIB van de UEA bevat de gegevens van de gevolmachtigde. De gevolmachtigde ondertekend het UEA. Kunt u daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

Ja, aanbestedende dienst kan hiermee akkoord gaan.

Indien een verzekeraar inschrijft via een gevolmachtigd agent, dient in Deel II.A van het UEA de identiteit van de verzekeraar (de ondernemer die inschrijft) te worden vermeld. In Deel II.B kunnen de gegevens van de gevolmachtigd agent worden opgenomen als vertegenwoordiger van de inschrijver.

Voorwaarde is dat de gevolmachtigd agent bevoegd is om de verzekeraar rechtsgeldig te vertegenwoordigen en het UEA namens de verzekeraar te ondertekenen. De aanbestedende dienst behoudt zich het recht voor om, indien nodig, bewijs van deze vertegenwoordigingsbevoegdheid op te vragen.

Een afzonderlijk UEA voor de gevolmachtigd agent is in dat geval niet vereist, tenzij sprake is van een beroep op diens draagkracht of van deelname als zelfstandige ondernemer binnen een combinatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028

Ref.nr.
30

Onderwerp:

Samenwerkingsverbanden

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), gezamenlijk met een assurantiemakelaar, dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Daarom kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en/of assurantiemakelaar en viceversa. Zou u daarom expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd worden, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Hierbij de bevestiging.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 sep 2026

Percelen:

P1 Motorvoertuigenverzekering 2027-2028